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 صص   
  

ي عـــــثـــف ال ـــ ـــــص ــــ( لل8ك )ــ ــــاراتـــ ـــــق مهــــبــــــط
 اسي  ــــسأ ر  ــــشـــــان 

ن بال  ـــــ( ال         ) لكـــــلل الشـ ـــــظ \ ؤال الأول ـــــالس  الدرجة  درجةـــــال  الدرجة  (   4 - 1للـــــمفردات ) ةـــــصحيحـــــــة الـــــابــــــــجمقتر

 

1 
    ةـــــة الخطيـــــــالصيغ  اـــــه ـــــة تقابلـــــتر خطيـــــة غـــــــلاق ـــ ــــع س2-1إذا كان ص = ه 

  فــــــــإن ميــــــــــل المستقيم يســــــــــاوي  :  

        -2                             -1                            1                               2    
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                                                              3طل +    س 4 = ص    أي العلاقات غتر الخطية التالية عند تحويلها الي صورة خطية تصبح

 س 4ص=3                4ص = س 3                    3س4ص =                4س 3ص = 
[1] 1 
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 : هو   س5ه 2 1 معكوس الدالة ص =  

1                                  س5-ه 2      
5
1س                                     2 ه   

5
1      س             2ط ــــل  

2
 س 5لـــــط 

1

[1] 1

 

 

4 
2نــــــــاتـــــــج لــــــــــط  

5
5+ لــــــــــــط     

2
 يســــــــــــــــاوي  :    

7 لـــــط          
10

29 لـــــــــــط                                   1صفر                                               
10
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 الـــــــــــــــــــــــــــــثـــــــــــــــــــــــــانـــــــــــي الـــــــــــــــــســــــــــــــؤال                                                   
 

 

                          ةــــــــــــــــــــــــــــــخطي غـــــــــــــة ال صيــــــــــــتر خطيــــــــــــــــالغ  العلاقاتل  ـــــــــويــــــــ ـــــال لتحـــــــــــدول التــــــــــــل  الجــــــــــأكم

  طية لة الخ المعاد  الصيغة اللوغاريتمية العلاقة

 
 

 ج ـــ  م
 

   4س+5=ص 

     

 

 س3ه 4 ص =
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 ة ــــــن ــــــواســــــــــة وادي الحــــــدرســـــــــيد   ............................ مــــــــــــراء الس ــــــــزهـــــــــة الـــــــــــداد : أ . فاطمـــــــــــاع
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